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GRAD KARLOVAC 
ODBOR ZA JAVNA PRIZNANJA 

GRADA KARLOVCA U 2020, 40DINI 

Predmet; prijedlog kandidata za dodjelu javnog priznanja grada Karlovca u 2020. g. 
dostavlja se.- 

Poštovani; 
- temeljem javnog poziva, objavljenog na Internet stranici Grada Karlovca i u „I. 

karlovačkom", a u svezi predlaganja kandidata za dodjelu javnih priznanja grada Karlovca u 
2020. godini, dostavljamo Vam naš prijedlog za 

gđu. Branku Hastor, 

Ravnateljicu Gradskog društva Crvenog križa Karlovac 

Osobnim zalaganjem, trudom, znanjem i dugogodišnjim rukovođenjem sa GD CKK, 
sveukupnim doprinosom kroz ostvarenje misije i vizije HCK, gđa. Branka je zavrijedila 
Nagradu grada Karlovca, svojim dosadašnjim uspješnim radom i doprinosom u saniranju 
posljedica nastalih elementarnim nepogodama koje su pogađale naš grad i prostor na lojem 
živimo. Iskreno se nadamo kako ćete naš prijedlog uzeti u razmatranje i dati poticaj oivoj 
vrijednoj djelatnici za naredne aktivnosti i pregalački rad. 

Sa osobitim poštovanjem, 

DH./DH. 

Prilog: 
o navedeni prijedlog. 
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GRAD KARLOVAC 
Odbor za javna priznanja 
Grada Karlovca u 2020. g. 

Predmet: prijedlog kandidata za dodjelu javnog 
priznanja grada Karlovca u 2020.g. 
dostavlja se,- 

Temeljem Javnog poziva, objavljenog na vašoj Internet stranici i u „l. Karlovačkom", 
dostavljamo Vam prijedlog našeg kandidata, razmatranog na sastanku Zbora voda POvijesne 
postrojbe «KPV ZNG-91.», u točci 3. dnevnog reda, održanog 14. svibnja 2020. gođine. Za 
dodjelu javnih priznanja grada Karlovca u 2020. godini, predlažemo: 

Nagrada grada Karlovca u 2020. godinu, 
za 

gdu. Branku Hastor, Tominu 

gđa. Branka je rođena 1. srpnja 1963. godine od oca Tome i majke Nade, u radničkoj 
obitelji u Karlovcu. Najranije djetinjstvo provela je u Karlovcu a osnovno obrazovanjel dobiva 
u OŠ „Herta Turza" na Baniji. Maturira na Srednjoj ekonomskoj školi u Karlovcu i stječe 
zvanje računovodsveno-financijskog tehničara. Diplomira 1984. g. na  Tehnološkom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu, gdje stječe zvanje inženjera kožarske tehnologije. Nastavlja ;  daljnje 
školovanje na Veleučilištu u Karlovcu 2013. godine, završava specijalistički diplomskij studij i 
stječe zvanje stručnog specijaliste poslovnog upravljanja. Sada živi u Karlovcu u 
Smičiklasovoj ulici 16. 

Nakon završenog studija, zapošljava se 1985. g. u karlovačkoj tvornici obuće „Josip 
Kraš" a sve do 1993. g. a radi na radnim zadacima tehnologa. Iz obiteljskih razloga, Ii993. g. 
preseljava u Kutinu i zapošljava se u SOUR INA, OUR „Petrokemija Kutina" a na radnim 
zadacima tehnologa. Ponovo se vraća u Karlovac 2000. g. a zapošljava se u „GNS doo" 
Draganić, na radnim zadacima voditelja računovodstveno-financijskih poslova sve do 006. g. 

Godine 2006. zapošljava se u Gradskom društvu Crvenog križa Karlovac, (GD CKK) 
na radnim zadacima voditelja računovodstvenih i financijskih cpslova, a 2011. g. imeNovana 
je na dužnost ravnateljice Županijskog društva Crvenog križa, (ZD CK). 



Tijekom svoga rada u GD CKK, gđa. Branka je pronašla sebe i sve podredila 
sveukupnoj misiji Crvenog križa, unapređenju rada u svim segmentima i djelokrugu rada kako 
GD CKK, tako i ŽD CK karlovačke županije. Zapošljavanjem u GD CKK, a posebno 
stupajući na dužnost ravnateljice, svu svoju radnu i stvaralačku energiju usmjerila je na 
podizanje kvalitete dosadašnjih programskih područja djelovanja CK, kao i na 
ustanovljavanju novih područja rada uz pružanje usluga prema različitim ranjivim skupinama. 

Veliku pažnju i dalje posvećuje samo obrazovanju i cijelo životnom učenju i 
edukacijama pa tako zadovoljava svoj interes za različita područja rada: 

- specijalistička edukacija: „Upravljanje kućnim budžetom i osobnim financijama", 
HCK, Zagreb, srpanj 2017. g., 
edukacija: „Psihosocijalna podrška u kriznim situacijama", HCK, Karlovac, 2018. 

- specijalistička edukacija: „EU projektiranje i provedba projekta", HCK, 
- specijalistička edukacija: „Odnosi sa javnošou", HCK, Zagreb, 2019. g., 
- edukacija: „Međunarodna zaštita i pružanje podrške ranjivim skupinama", HCK, 

Marija Bistrica, 2019. g. i dr. 

Sa tradicijom uspješnog i prepoznatljivog rada, gđa. Branka nastavlja ostvarivati 
misiju Crvenog križa na konkretnim aktivnostima u GD CKK pravilnom organizacijom i 
rukovođenjem pa se povećava broj dobrovoljnih davaoca krvi, (DDK), kako u gradu tako i u 
županiji, organizirajući dobro osmišljene aktivnosti za njihovo moralno stimuliranje, posebno 
kroz organi7iranje likovnih kolonija, osmišljene promidžbene aktivnosti radi populariziranja 
DDK, proslave prigodnih obljetnica i izleta za darivatelje krvi. Na inicijativu gđe. Branke, 
izgrađuje se prvo spomen obilježje DDK u R. Hrvatskoj, a postavljeno je u našoj Općoj 
bolnici na Švarči 2012. godine. 

Posebnu pažnju posvećuje mladima, ostvarujući i organizirajući rad ljetnih škola i 
škola u prirodi za mlade volontere CK, kao i za djecu osnovnih škola iz socijalno-ekonomski 
ugroženih obitelji na području grada Karlovca i Karlovačke županije. Tijekom radnog 
rukovođenja na poziciji ravnateljice GD CKK, održano je već  7 ljetnih škola, mijenjajući 
lokacije kako u našoj županiji tako i šire; Lešće, Rijeka, Selce, Rogoznica, a što doprinosi 
kvalitetnom ostvarivanju postavljenih edukativno odgojnih ciljeva u radu sa mladim 
volonterima. 

Prikupljanjem sredstava od akcije „Solidarnost na djelu", gđa. Branka putem GD CKK 
organizira ljetovanje za djecu iz obitelji niskog socioekonomskog statusa, a tijekom kojih su 
djeca bila uključena u razne edukativne, sportsko-rekreativne i kreativne aktivnosti. Rezultati 
evaluacije ukazuju na veliko zadovoljstvo djece i njihovih roditelja, kako organizacijom tako i 
sadržajem ljetovanja. Ovom aktivnosti ublažava se nepovoljna socio-ekonomska prilika u 
brojnim obiteljima naših sugrađana kao i lakša socijalizacija njihove djece. 

Osobitu pozornost posvećuje radu sa mladim volonterima CK, uz redovno 
organiziranje natjecanja ekipa Prve pomoći na gradskoj i županijskoj razini iz osnovnih i 
srednjih škola. Valja napomenuti kako naše ekipe u raznim dobnim skupinama postižu i 
zapažene rezultate na državnim natjecanjima. 

Tijekom svoga rada, kao ravnatelj GD CKK, ostvaruje veliku otvorenost i 
transparentnost rada u javnosti, te u redove volontera CK dovodi brojne nove članove, kako 
mlade, tako i stručnjake iz različitih interdisciplinarnih oblasti značajnih za ostvarivanje 
sveukupnih programskih zadataka Crvenog križa, a čime se podiže kvaliteta ljudskih 
potencijala GD CKK. Inicira osnivanje Interventnog tima u GD CKK, 2011. g. sa  specifičnim 
zadaćama. 

Uvažavajući sve veće potrebe razvoja organizacije CK, kako vizije tako i misije HCK, 
kao i mogućnost aplikacije na sredstva iz fondova EU, gđa. Branka vrlo hrabro i odgovorno 



posebnu aktivnost usmjerava ka projektnim aktivnostima uz poticanje kvalitetnog timskog 
rada sa djelatnicima GD CKK i uspješne aplikacije na brojne EU projekte. 

Trenutno se provodi projekt „Pomažem drugima — pomažem sebit" uz poticanje 
programa zapošljavanja žena — ZAžELI, financiran iz EU socijalnog fonda, vrijedan 
7,949.162,70 kn. Projekt se provodi na području grada Karlovca i općina: Lasinja, Draganie i 
Vojnić, a kroz njega je zaposleno 53 djelatnice u projektnom razdoblju od dvije godine. Ovim 
projektom omogućava se pružanje usluga pomoći u kući za 290 korisnika treće životine dobi. 
Korisnici kroz projekt imaju mjesečno osiguran paket osnovnih higijenskih i lcnaansldh 
potrepština, a sa druge strane, u njihovom pružanju usluga, žene su zaposlene osobe koje su 
prije zapošljavanja na ovom projektu, bile dugotrajno nezaposlene, te će se kroz ovai projekt 
radno osposobiti, kako bi nakon završetka projekta bile konkurentnije na tržištu rada. 

Pod njenim rukovođenjem realiziran je projekt „Školski pribor i oprema za školarce u 
središnjoj Hrvatskoj", vrijedan 1,500.000 kn. a u okviru programa „Ublažavanje sirOmaštva 
pružanjem pomoći najpotrebnijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći 
— faza Ir, financiran iz EU fonda za najpotrebnije u razdoblju 2014. — 2020. Kroz projekt je 
podijeljeno 3.143 komada kompleta školskog pribora i opreme za tjelesni odgnj djece 
osnovnih škola iz socijalno ekonomski ugroženih obitelji, svaki vrijedan 856,81 kn. 

Gđa. Branka ne posustaje, već  inicira novi projekt koji se uspješno realizira, Dnevni 
boravak, „Zlatni Karlovčani velikog srca", gdje dolaze korisnici/ce treće životne dobi u 
prostorije GD CKK na poludnevno druženje, njih tridesetak. Osim zajedničkog druženja, ovi 
korisnici sudjeluju na raznim sportsko-rekreativnim aktivnostima, edukacijama, 
informativnim radionicama i zabavnim aktivnostima. Korisnici Dnevnog boravka sudjeluju i 
na raznim aktivnostima van prostorija GD CKK; edukativnim šetnjama do naših rijeka i 
parkova, šumi Kozjači, na karnevalima, Sajmu udruga i u posjeti drugim GD CK sa Dnevnim 
boravkom u R. Hrvatskoj — Pazin, Rovinj, Slunj, kao i u sličnim aktivnostima s kojima se 
podiže kvaliteta njihova života. 

Tijekom trajanja ravnateljskog mandata gđe. Branke, od 2013. godine uspješno se 
provodi projekt „Socijalna samoposluga" za naše najpotrebnije sugrađane a gdje se 
prikupljaju namirnice i higijenske potrepštine. Socijalna samoposluga djeluje zahValjujući 
donacijama građana i pravnih subjekata, za oko 150 socijalno osjetljivih obitelji naše a grada 
tijekom svakog mjeseca. Samo u 2019. g. vrijednost prikupljenih donacija iz sila je 
794.866,34 kn. 

Kvalitetnom organizacijom rada i korištenjem kadrovskih kapaciteta GD CKK i 
volontera, u suradnji sa predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama, ostvarila se 
značajna i zavidna suradnja, te su samo tijekom 2019./2020. g. održane brojne edildcativne 
radionice za učenike, nastavnike i roditelje OŠ i SŠ na različite teme; Pružanje prvalpomoe, 
Prevencija trgovanja ljudima, Sigurnost u prometu, Opasnosti od mina i MES-a, Prevencija 
vršnjačkog nasilja, Prevencija ovisnost o Internetu, Spašavanje na vodi, Roditeljske alatke u 
odgoju i dr. Ovim edukacijama učinjen je značajan kvalitetan korak u uključivanju GD CKK 
u odgojno obrazovni proces najmlađih i mladih naših sugrađana. Samo u 2015. g., u 
edukativne radionice bilo je uključeno više od 750 osoba — djece, nastavnika i roditelja. 

Tijekom rukovodećeg rada u GD CKK, gđa. Branka, putem elektroničkih i tiSkovnih 
medija, te tiskanjem raznih promidžbenih materijala posvećuje značajnu pažnju redOvnom i 
pravodobnom informiranju javnosti o svim segmentima aktivnosti GD CKK i HCK u cjelini a 
posebno tijekom povremenih kriznih situacija a u cilju pružanja pravodobnih informacija, 
sprečavanju nastanka straha, panike i psiho — socijalnog smirivanja građana. To je posebno 
važno radi ublažavanja problema kod različitih ranjivih skupina naših sugrađana. ISto tako, 
ostvarena je poticajna suradnja sa brojnim društvima CK u R. Hrvatskoj; Križevci, Zagreb, 



Rijeka, Krapina, Osijek, Županja, Rovinj, Pazin i dr. Suradnjom se razmjenjuju iskustva i 
podiže kvalitete cjelokupnog sustava HCK. 

Značajnu pažnju u svom radu posvetila je uspostavljanju suradnje sa lokalnom 
samoupravom, kao i svim pomagačkim ustanovama i snagama u sustavu Domovinske 
sigurnosti, kako u gradu Karlovcu, Karlovačkoj županiji, tako i širom R. Hrvatske. Pored 
toga, ostvarila je i kvalitetnu međunarodnu suradnju sa srodnim društvom iz R. Italije; 
posebno Croce Rossa Italiana — provincija Chivaso i Alessandria, i Kantonalnim Crvenim 
križem u V. Kladuši, F BiH, koji se ogleda kroz prijateljsku razmjenu i međusobne posjete 
kao i materijalnu pomoć. Sa Talijanskom organizacijom, 2013. G. uspješno je realiziran ljetni 
kamp u Valessiji pod nazivom:"I care your children" , gdje je sudjelovalo desetero djece iz 
Karlovca. 

Tijekom obnašanja odgovorne i složene dužnosti ravnateljice GD CKK i DCK KŽ, 
prepoznat je njen rad i zalaganje pa je dobitnica i nositeljica raznih priznanja i odlikovanja 
društvene zajednice: 

- Plaketa Croce Rossa Italijana, suradnje sa Comitato Lokale di Chivasso, 
- Plaketa Croce Rossa Italijana, suradnja sa Comitato Provinciale di Alessandria, 

Medalja grada Karlovca, 2014. g., povodom 60. obljetnice DDK, 
- Zahvalnica HCK povodom 140. obljetnice osnivanja CK u R. Hrvatskoj, 
- Zlatna medalja HCK povodom 140. Obljetnice HCK i zalaganja u radu GD CKK, 
- Priznanje udruge „Novi život" — udruga oboljelih od raka, leukemije i ostabh 

malignih bolesti, 
- Zahvalnica Dječjeg doma „V. Nazora" povodom uspješne suradnje, 
- Zahvalnica i priznanje PP „KPV ZNG-91." za uspješnu potporu i suradnju u 

višegodišnjem razdoblju suradnje, 
- Spomen medalja Nacionalnog svetišta „sv. Josip", 2017. g. povodom 330. 

obljetnice proglašenja sv. Josipa zaštitnikom Hrvatske. 

Svjesna potencijalne opasnosti nastanka od različitih elementarnih nepogoda, 
tehničkih akcidenata i drugih mogućih kriznih situacija, posebnu pažnju posvećuje 
osposobljavanju i pripremi GD CKK za sudjelovanje u interventnim akcijama. U tom cilju 
ustrojava i razvija se Interventni tim GD CKK a članovi se uključuju u različite specijalističke 
edukativne programe radi blagovremene pripreme i djelovanja. To isto prenosi i na djelovanje 
Interventnih timova po društvima u okviru županije. Do sada je organizirano više edukacija u 
okviru županije i Republike u Lešću, Rijeci, Orahovici, Rogoznici, Zagrebu, Stubičkim 
Toplicama, Trogiru i dr. 

Sve do sada organizirane edukativne programe organizira uz jednodnevne ili 
višednevne obrazovne aktivnosti, motivacije i izlete sa djelatnicima i volonterima GD CKK, 
kao i članovima Interventnih timova a sa težištem jačanja timskog rada, međusobno 
upoznavanje i podizanje pojedinačne i kolektivne osposobljenosti. Posebno vodi brigu o 
sveukupnoj psihosocijalnoj pripremi za izvršenje postavljenih zadaća u mogućim kriznim 
situacijama, a što doprinosi podizanju sveukupne pripremljenosti i spremnosti kako snaga GD 
CKK, tako i županije za izvršenje postavljenih zadaća. 

Zahvaljujući pravovremenim, ciljanim i dobro osmišljenim edukativnim, 
organizacijskim, kadrovskim i materijalno-tehničkim pripremama GD CKK, u proteklom 
razdoblju, gđa. Branka, uspješno rukovodi resursima kako gradskog tako i županijskog CK u 
saniranju posljedica različitih kriznih situacija u gradu, županiji i R. Hrvatskoj, kao na pr: 

- Prva akcija Interventnog tima, 2017. g., sanacija vala hladnoće, 
- Obrana od poplave; 2014., 2015., 2016. i 2017. g. 
- Obrana od poplava u Županji i Gunji 2014. g., 



- Rješavanje migrantske krize u kampovima Opatovac i Sl. Brod 2015. g. 

Poseban značajni doprinos gđa. Branka, kao ravnateljica GD CKK i DCK Kž, 
ostvaruje u radu Stožera Civilne zaštite Kž tijekom trajanja pandemije izazvane virusom 
„COV1D-19", kada je pravovremeno i racionalno angažirala sveukupne snage i resurse 
Crvenog križa u sprečavanju širenja virusa i saniranja nastalih posljedica. Nešebičnim 
zalaganjem i angažiranjem u ovoj krizi kroz: 

- hitno tiskanje i distribuciju promidžbenog materijala radi provođenja preventivnih 
protu epidemijskih mjera zaštite od virusa, gdje je podijeljeno ili postavljno više 
od 2.000 primjeraka takovog materijala na javnim mjestima u gradu i 

- pružanje potpore Općoj bolnici na Švarči, u suradnji sa drugim organiziranim 
snagama zaštite, u ustrojavanju Zone sigurnosti, karantene, trijažnog punkta i 
uspostavu vanj ske fizičko-tehničke mjere zaštite, 

- pružanje potpore i pomoći u ustrojavanju Karantenskog centra za migrante u 
prostorima ugostiteljskog objekta „Muljava" na Petrovoj gori, 
pružanje potpore i priprema Karantenskog centra za samoizolaciju vozača teretnih 
vozila u međunarodnom prometu, u objektu i vanjskim prostorima motela 
„Grabovac", 

- ustrojavanje stručnog tima i uspostava neprekidne psiho socijalne potpore 
građanima putem dežurnog telefona, 

- pružanje potpore građanima u samoizolaciji, 
pružanje potpore obiteljima azilanata iz Sirije u integraciji i egzistenOjalnim 
potrebama, 

- pružanje potpore građanima starije dobi u osiguranju egzistencijalnih potreba u 
specifičnim i otežanim uvjetima izazvanih pandemijom i dr. 

Sagledavajući dugogodišnju i iznimnu posvećenost i sveukupni doprinos gđe. Branke 
Hastor u pripremanju i rukovođenju GD CKK a kroz ostvarenje misije Crveno križa, 
izvršavanje postavljenih zadataka kako u redovnim tako i u složenim okolnostima a ošobito u 
kriznim situacijama, te njenu aktivnost i doprinos za uspješno saniranje posljedica nastalih 
elementarnim nepogodama na području grada, županije i R. Hrvatske, smatramo prim,Orenim 
ovoj vrijednoj entuzijastici iskazati dužno moralno poštovanje i poticaj za daljnji rad kroz 
dodjelu predloženog priznanja. 

Sa osobitim poštovanjem, 
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